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01/02/2024 
 תשפ"ד כב' בשבט

 חברי המליאה לכבוד: 

 א.ג.נ., שלום רב ! 

 2024/1 –  דיון מליאה  פרוטוקול הנדון: 

 ה' בשבט תשפ"ד   –  15/01/2024– שני יום 

       נוכחים: 

    ראש המועצה    –  יגאל להבמר 
 מ.מ ראש המועצה – יצהר הסעו"ד 

 סגן ראש המועצה   –  לאוטמןאהרון מר 
 חבר מליאה  – יונתן קוזניץמר 
 סגן ראש המועצה                                                                                                                 -ליאור זיו מר 

 
 חסרים: 

 חבר מליאה – אבנר לוי  מר
 חבר מליאה  –שגיא הדרי  מר 
 חברת מליאה  –ענבל הלל  גב' 
 חברת מליאה –  ענבל אורן ברנדגב 

 
 משתתפים בזום: 

 יועמ"ש –ברוך חייקין   מר
 

  משתתפים: 
 מנכ"ל המועצה –  מאיר ארונוביץמר 
   גזבר המועצה –  מאיר אלמליחמר 

 
   19:50  שעת התחלה:  
 

 . 01/2024מתחילים מליאה מספר   יגאל: 

 בגלל הבחירות הוחלט שלא ניתן. ,  24ביקשנו לאשר תקציב   

אלף שקל במימון מלא של    100ביטחוני,  מוקד  שיקום  עבור  מותנה    905תב"ר  מבקש לאשר                         

מסודר. עד שנוכל  חרום  להעביר את המוקד שלנו. אין לנו חמ"ל  המטרה היא  משרד הביטחון.  

מיליון שקל. אחד הרעיונות שהועלו על ידי    6-7, חסר לנו  מרכז ההפעלה בחרום  לבנות את  

של  מרכז ההפעלה יוקם במיקום  משרד הפנים שבינתיים הודיע שהוא לא רוצה לעזור ליו"ש ש 

יחד מקום חלופי שאפשר    נמצא בני עקיבא של קרני. ישבנו עם ההורים של בני עקיבא בקרני ש 

 בו את בני עקיבא של שכונת קרני,  זה יהיה חלק מהפתרון.    להפעיל 
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 באזור משואה אולי משהו.   אהרון: 

 חשוב רק לא לידם. ש : לא כולם אומרים  שכנים   מלחמות יש  הצענו את אזור משואה,   יגאל: 

  המקום ,  מוגזם שלא יסכימו לסניף בני עקיבא   היה שם בית ספר עד עכשיו, זה נראה לי קצת  אהרון: 

 ממוגן? 

 להיות ממוגן, בגלל זה אנחנו עושים מבנה שהוא עם בטון. הרעיון הוא שהוא חייב  כן,   יגאל: 

 ת. זה נמצא בהערות. ו תוכני הוגשו   מאיר: 

העורף ואז משרד הפנים שבוע שעבר הודיע,  פיקוד  עם אדריכל של  את התוכניות  הגשנו כבר   יגאל: 

מכיוון שיש כסף קואליציוני, אז כל הכסף ילך דרך הקואליציוני. הודענו להם שאין קואליציוני  

הצבעה בממשלה, זה עבר בתקציב, זה אומר שכל התב"רים, ההכנסות  יעלה בס"ד ל והיום  

שלנו מאוסלו וביטחוני, אמורים להיות בבסיס התקציב. זאת אומרת אם עד היום אישרנו תקציב  

מיליון שקל מותנה, האישור הזה עכשיו של תקציב המדינה כבר צריך להיות שיהיה    3  - תמיד ב 

 נקית.  מותנה. הכול בבסיס התקציב. בשורה ע 

 , מימון מלא של משרד הביטחון, מי בעד?  905את תב"ר  מבקש לאשר   

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 
 

 ממשרד הנגב והגליל. , שיפוץ מבנה מתנ"ס. קיבלנו כסף,  906תב"ר   יגאל: 

 נגב גליל.  אהרון: 

ובנוסף אנחנו צריכים  שלהם    250,000  מתוכם  .  276,000לנו    אישרו נכון. קיבלנו שבוע שעבר ו  יגאל: 

, יש להם מנכ"ל טוב ושר  מצויין ץ מבנה המתנ"ס.  ו פ י ש ממקורות המתנ"ס לטובת    26,594לשים  

 טוב והם מנסים לעזור. מי בעד לאשר?  

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 ממשרד התחבורה. סקר נגישות בתחנות אוטובוס.    907  תב"ר  יגאל: 

 תיקונים אחר כך, אחרי הסקר. זה מה שמעניין. אם יהיו  מה יהיה   הרון: א 

 מי בעד לאשר?  נתמודד לאחר שנשלים את הסקר,   יגאל: 

 

 5 בעד: 
 0 נגד: 
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 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 ₪ ממשרד החינוך.   4,127,057  - בינוי כיתות בישיבת השומרון , הוגדל ב   –   845תב"ר   יגאל: 

 על אותן שמונה כיתות?  אהרון: 

 משתתפים.   300למעל    פלוס אודיטוריום אותו מבנה  על   יגאל: 

 .  15,766,079  - התב"ר עומד עכשיו על   מאיר: 

 כרגע הקבלן הודיע על עזיבה.   יגאל: 

 כי אין לו פועלים.  יצהר: 

 . בנושא הפועלים בבניה   ת כלכלית בגלל ההתייקרויו , לא עומד  הוא רוצה לצאת מהפרויקט  מאיר: 

 הוא מוכן להפסיד את העבודה. ולכן    20%, לטענתו יש צורך בתוספת של  הוא לא רוצה להמשיך  יגאל: 

 מי בעד לאשר את זה?                         

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

   ₪ ,במימון משרד החינוך.   411,264  - ב   , בינוי בית ספר משואה 753תב"ר  הגדלת   יגאל: 

 מי בעד לאשר?  ₪    29,502,012   סך הכול מעודכן אנחנו עומדים על   

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 .  , מאיר בבקשה סגירת תב"רים  יגאל: 

 שקל, סגירה באפס.    16  - , מתקני ספורט בבתי הספר, הקטנה ב 741  תב"ר  מאיר: 

 מי בעד? בעד.  יגאל: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

שקל, חיוב שוטף והשתתפות    674  - , הלוואה לגגות סולריים. הגדלה ב 757  תב"ר סגירת   מאיר: 

 בתב"רים וסגירה באפס. 
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 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 התייעלות אנרגטית סגירה באפס   793  סגירת                         

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
זיכוי קרן    שקל.   193  - טיפול בליקויי בטיחות במוסדות חינוך, הקטנה ב   –   814  סגירת תב"ר                         

 מבני ציבור וסגירה באפס. 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 מכולות גזם ומתקני מחזור סגירה באפס.   –   816סגירת תב"ר                               

 ? מכולות    איזה  יצהר: 

 המכולות הירוקות שפוזרו ביישוב לאיסוף גזם.  מאיר: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 שקל וסגירה באפס.   2,510  - שתי מערכות תצפית, הקטנה ב   818סגירת תב"ר   

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 התקבלה פה אחד. החלטה  
 

 וסגירה באפס.    32,900  - באלוני שילה, הקטנה ב   842  סגירת תב"ר                  מאיר: 

 עבור התצפית. עלה פחות ממה שקיבלנו   

 

 5 בעד: 
 0 נגד: 
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 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 . סגירה באפס.  32,900מתן באותו סכום,  - התצפית באל   843סגירת תב"ר                          

 זה מצלמות עם מכ"מ. מכשיר שקיבלנו ממשרד הביטחון.  יגאל: 

 מחירי המצלמות יורדים.   יגאל: 

 עלה פחות ממה שנתנו לנו.   מאיר: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 סגירה באפס.   17,500בסביבות מוסדות חינוך  פעילות בטיחות בדרכים   ,    887תב"ר  סגירת   יגאל: 

 מי בעד לאשר?   

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 האשראי שלנו. זה  חח"דים להזכירכם,  מבקש לאשר את ה  יגאל: 

שקל. אין לו שינוי? אני לא מצליח    500,000מבוקש חח"ד על סך  קרני שומרון  מרכז קהילתי   

₪, למה אתם לא מגדילים את האשראי    500,000  נפח הפעילות בכמעט להבין. הגדלתם את  

 למתנ"ס ? 

 זה היה ככה החח"ד גם שנה שעברה?  יהונתן: 

 . . ₪2024 לשנת    500,000, מבקש לאשר ערבות לחח"ד המתנ"ס בסך  נכון, ללא שינוי  מאיר: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 מיליון.   20מיליון.    17  - כלכלית מיליון וחצי. נפח הפעולות שלו כבר הגיע ל חח"ד חברה   יגאל: 

 זה השנה?  יהונתן: 

  כן. אני לא מצליח להבין למה הם לא משתמשים בחח"דים. זה עולה יותר כסף כשאתה לא  יגאל: 
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 . לוקח הלוואה 

 עולה יותר כסף כשאתה לא בונה דברים.   ליאור: 

אלף שקל קצת    70, לא תיקנתם את המגרשי ספורט, קיבלנו תביעה  של המתנ"ס מתקן הספורט   יגאל: 

 יותר מהמינוסים שלכם בבנק.  

אלף שקל תביעה. לא יותר    70  – מרוב החיסכון הזה רק חוטפים תביעות. ילד נוקע את הרגל   

זול מאשר היה לתקן שם את הדשא? אתם חוסכים באחזקה. אין את זה יותר, השנה אחזקה  

, שמים עליהם מיליונים  פרויקטים של מאות אלפי שקלים לכל פריט ואי אפשר, אנחנו בונים  

 והאחזקה על הפנים.  

 כל התשתית כמעט בשיפוצים.  ליאור: 

אז לא עושים איתם שיפוצים. זה ילך לטניס. לך תראה את מגרש הטניס. זה פשוט מעליב. לא   יגאל: 

 אלף שקל על אחזקה.    400אלף שקל,    500מיליון, שימו    14נעים, התקציב של המתנ"ס  

 מה שאתה מדבר?   חכ"ל מתנ"ס או   יהונתן: 

 . אלף שקל   500אני מדבר על חח"ד המתנ"ס     יגאל: 

 ₪.   1,500,000חח"ד החכ"ל בסך  ערבות ל מבקש לאשר                         

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 חח"ד המועצה, יש פה שינוי?  יגאל:                

התקרה שלו    , אלף שקל הגדלה במרכנתיל. במזרחי אין שינוי. צריך רק לומר   400יש שינוי של   מאיר אלמליח: 

, יש פה את  5900אחוז מהתקציב המאושר, ללא המבנה. לקחתי את זה, זה יוצא    5זה  

 .  0.85עם הקצאת אשראי של    1+1ההצעות גם של מרכנתיל, מי שרוצה לעיין, במזרחי קיבלנו  

 קח בחשבון שעוד בנק נכנס פה למשחק.  יגאל: 

 אז מצוין, אז נביא גם אותו.  מאיר אלמליח: 

 . יישוב בנק לאומי כנראה נכנס ל   לעדכונכם,  יגאל: 

כרגע לתת דברים יותר טובים. הוא אמר    מצוין, אז באמת אולי הוא ייתן איזה פייט, כי קשה לנו  מאיר אלמליח: 

את זה לרפרנט שלנו של הרשויות במזרחי טפחות. בכל מקרה ביקשתי, הם נתנו הצעות  

גבוהות יותר למתנ"ס ולחכ"ל. התעקשתי שאותם תנאים שמקבלת המועצה, יוחלו על כל  

ה פריים  המוסדות. אז מתנ"ס מבחינת הצעות, תדעו שמתנ"ס וחכ"ל זה אותן הצעות. במזרחי ז 

,  0.9, פריים פלוס  1.9  - . פה הצלחתי להוזיל את זה במרכנתיל על ה 0.85והקצאה של    1פלוס  

נקודות מתחת להנחה. אז    5, זה  0.8נקודות למטה, כנ"ל בהקצאת אשראי    5ואני אקבל עוד  

 אם עוד מישהו רוצה לעיין. 
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 ?    אנחנו הולכים על מרכנתיל  אהרון: 

 .   1.9לא, מרכנתיל   מאיר אלמליח: 

 אתה אומר שמזרחי יותר יקרים.   .  יהונתן: 

 אנחנו רוצים לחזק אותם, חייב שהם ילכו איתנו.  ש נכון, למרות   מאיר אלמליח: 

 מה זה לחזק אותם? רגע, שנייה, זה דווקא משהו שמעניין אותי.   יהונתן: 

 אבל אני בעד זה. תסביר למזרחי שאנחנו מאוד אוהבים אותם.  יגאל: 

 אתה צודק. הוא אמר שהוא ידבר איתך.  אלמליח: מאיר  

שייתן יותר    – , אם הוא יכול לתת יותר זול  את המחיר הטוב ביותר עבור המועצה    אנחנו רוצים  יגאל: 

 זול.  

אם הם מאשרים לנו חלק מההלוואה האחרונה, בהלוואה האחרונה של הרכבים, לקחנו    מאיר אלמליח: 

 , כמעט אחוז פחות.  4ממרכנתיל, הם נתנו  

 אתם מאשרים כרגע היקף אשראי למועצה.   מאיר אלמליח: 

 .  5.9אתם מאשרים כרגע היקף אשראי של   

 אנחנו נותנים הנחיה שהגזבר ילך עם ההצעה הזולה ביותר שיש.  יגאל: 

נקודות למטה. הוא    5כבר בדקתי עם מרכנתיל, אמרתי לך קודם כל יש לי פה   חד משמעית  מאיר אלמליח: 

 אומר לך דבר כזה, ככל שתעביר יותר פעילות בעו"ש, אני אעשה לך יותר הנחה.  

 ? 5.9במצב הנוכחי, אתה לוקח מהם   יהונתן: 

 מיליון שקל, בתנאים האלה זה כמה אלפי שקלים.   4אני אקבל את זה. ככה נביא את הסכום של   מאיר אלמליח: 

יש לנו איזה מחויבות לבנקים. לפחות מהשנים שהיו פה, שהוא היה פה. כשלא היה כדאי. אבל   יצהר: 

 עד גבול מסוים.  

 אנחנו לוקחים את ההצעה הזולה ביותר. עד שוויון אנחנו ניקח תמיד מזרחי. אין יותר שוויון,   יגאל: 

 כשאתה עושה לתושבי הקהילה זה בסדר.  , אנחנו לא מפעל חסד, המועצה זה לא מפעל חסד  יהונתן: 

 אנחנו הולכים עם הכי זול כי זה כסף שלנו.  ,  אנחנו מסמיכים את הגזבר  יגאל: 

 . 5.9נכון. אנחנו מאשרים היקף של   מאיר אלמליח: 

 מי בעד?   יגאל: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
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 ?  הנושא הבא  מה   יגאל: 

 ביצוע פעילות הפוגה לתושבים בשם המועצה. המתנ"ס כאחראי על  צורך באישור  יש   מאיר: 

 לטובת קולות קוראים.  יגאל: 

 . יש להציג שהמליאה אישרה ואישור יועץ משפטי  מאיר: 

 מי בעד?  יגאל: 

 5 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 

 החלטה התקבלה פה אחד. 
 

 אישור צו ארנונה. הנושא הבא   יגאל: 

, הייתה הנחיה  31.1  - אני רוצה להגיד מילה על צו הארנונה. בגלל שהבחירות נדחו בהתחלה ל  ברוך: 

של משרד הפנים שהמועצות לא מאשרות את צו הארנונה אלא לפי החוק, עד שלושה חודשים  

לאחר הבחירות, המועצה החדשה תאשר את צו הארנונה. דחו את הבחירות לפברואר, ולא  

שיש איזה שהיא לקונה. ואז זה אמור לאשר שלושה חודשים לפני אבל  תיקנו את ההוראה. יוצא  

אין בעצם הוראה. ולכן מאיר, השאלה היא אליך, האם יש שינויים, תיקונים בצו הארנונה או  

 שזה רק אוטומטית?  

 אוטומטית, לא משנים כלום חוץ מזה.   יגאל: 

 טייס אוטומטי בלבד.   מאיר אלמליח: 

יפה, אז אין לי בעיה. אז תאשרו מקסימום כי זה לא רלוונטי. גם אם לא תאשרו זה תקף, אז אין   ברוך: 

 לי בעיה עם זה. 

נכון, אני רק רוצה לחזק אותך ולהגיד שכתוצאה ממה שברוך אמר, זה היה העיכוב בהפקת   מאיר אלמליח: 

 השובר השנתי של הארנונה כי היינו בעצם צריכים לאשר את זה. 

 אבל הוצאתם שובר.  אהרון: 

, כפי שכבר  הוצאנו, כבר עכשיו לתושבים, במיילים, כל מי שמקבל כבר קיבל, אני יודע שקיבלת  מאיר אלמליח: 

 . התעריף בתוקף גם ללא אישורכם ברוך ציין  

 . עכב את ההודעה לציבור בגלל שיש הוראות קבע, אתה לא יכול ל  יגאל: 

 נכון.   מאיר אלמליח: 

 . החדש   אבל התחשיב היה לפי התחשיב  אהרון: 

 אוטומטי שאושר. כולם הלכו עם זה. לפי טייס   מאיר אלמליח: 

 מי בעד?   יגאל: 

 5 בעד: 
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 0 נגד: 
 0 נמנעים: 

 
 החלטה התקבלה פה אחד. 

 
 כמה זה הטייס האוטומטי?  יצהר: 

 .  45  - משהו ל   44  - . מ 2.68 מאיר אלמליח: 

 למטר לשנה.    1.18 אהרון: 

 מהמליאה הקודמת לצרף חבר לדירקטוריון של החכ"ל, נבחר ציבור. זה אחד.  אני מבקש   יהונתן: 

 חסר לנו היום שם?   יגאל: 

 אם זה אפשרי.   יהונתן: 

   , כרגע לא חסר. יש לנו שלושה  מאיר: 

 ם, אמרת שיש כמה שכבר כמה שנים ואמורים לסיים. י אמרתם שיש מישהו שמסי  יהונתן: 

 נמני. הגר   יגאל: 

 ומי עוד?  יגאל: 

 גיל.   מאיר אלמליח: 

 היום יש אנשים שהם שנים.  יהונתן: 

 ן ואתה.  וטמ א ל מליאה זה ליאור,  נציגי   מאיר: 

 אתם רוצים להכניס? יש לכם מישהו?   יגאל: 

 . מישהו צריך לסיים רק במקרה ש  יהונתן: 

 אז תביא אותם.  יגאל: 

 ?   הנושא של ההנצחה מה איתו  ברוך: 

 אני עכשיו מדבר עליו.   יגאל: 

 בסדר, שימו לב שחייבים להקים ועדה.   ברוך: 

. רציתי רק לדבר בפורום קצת יותר גדול שאולי לאנשים יהיו רעיונות כי    ת הנצחו יש לנו ועדת   יגאל: 

 עוד מעט יתחיל הלחץ הציבורי וחשוב לי שכולנו נדבר באותה שפה.  

 אבל יש כבר נציגי ציבור שם?  ברוך: 

 כן.  יגאל: 

 כי זה לא רק ועדה של חברי מועצה.  ברוך: 
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 גד לוי. הלוי והרב    אני יודע, יש את הרב  יגאל: 

 אוקיי, אם יש ועדה, לפי התקנון אין בעיה.   ברוך: 

עלה מהציבור, יש איזה עניין עם הנושא של השער האחורי של נווה מנחם איפה שהעלייה   יהונתן: 

אז אני אגיד בלי קשר  ,  לאלוני שילה, שדובר שיכול להיות שעכשיו מורידים שם את השמירה 

לזה, רק מבקש אם אין מניעה ביטחונית, הוראה ישירה של מישהו מהצבא, לפתוח את שער  

 נווה מנחם.  

 אין שומרים. רק שכרגע  אנחנו רוצים לפתוח אותו,   יגאל: 

 בסדר. אני אומר.  יהונתן: 

שקל לשעה.    60לגייס עובדים חדשים. לפי תעריף גבוה של    5צוות  דורשים מ אנחנו שבועיים   יגאל: 

, כמו באלפי מנשה שיש לך  ביקשנו מההגמ"ר  ,  לא מצליחים לגייס כוח אדם. כולם מגויסים הם  

חמישה שומרים, צריך שניים שישבו שם. אני מקווה שהשבוע זה ייגמר. כבר שבועיים שאנחנו  

 לא נוח שהוא סגור.    לכולנו רוצים לפתוח אותו,  

 כי אומרים שאין טעם אם במקום אחד הוא ככה, שיהיה סגור.  יהונתן: 

הנצחת חיילים ונפגעי טרור, אני נפגש עם המשפחות. קודם  בנושא  אנחנו רוצים לפתוח אותו.   יגאל: 

 כל, הרחבנו את החלקה הצבאית במקסימום שהיה אפשר. מתפללים שלא יהיו לנו עוד חללים. 

למעלה יראו שאין מקום. עד היום ההנצחה של חיילי צה"ל זה בדרך  מ אנחנו כולנו תפילה, ש  

כלל שכונות: נופי בניה, אלוני שילה, תצפיות גדולות כמו תצפית גלעד ואמרנו שצריך לעשות  

 יהודה וצריך לעשות שם. זה לא מספיק. גן  . כי גן הפסגה, הוא גם  במברגר    תיקון עם יהודה 

 לכל שאר המקומות יש שם.  מאיר: 

על זה ועברתי על כל    ות דיברתי עם המשפח   אישי וגדול אפשר לחשוב על משהו קצת יותר,   יגאל: 

נרצחים    שתי נרצחות השמות ואמרנו שצריך לעשות משהו יותר נכון. כרגע מה שנוסף לנו זה  

 .  במסיבה. היו שניים ואחת הייתה חטופה 

 איזו משפחה?   אהרון: 

ש עמדות לשביל הגיבורים. ביקשנו כבר  ש אנחנו כרגע צריכים להיערך עם עוד  ,  עמית בוסקילה  יגאל: 

תקציבים. אני אמרתי לכם גם בפעם הקודמת, אני אחרי שראיתי את החבר'ה שלנו נפגעים,  

ואני משתדל לבקר אותם כל כמה ימים בבתי חולים, התהליך הכי ארוך הולך להיות השיקום,  

ת ביטוח לאומי לראות  ביקשתי לפתוח אצלנו מרכז שיקום אזורי. וישבתי שבוע שעבר עם מנכ"לי 

אם אפשר לחבר בין נפגעי הטרור לנפגעי צה"ל. היא מוכנה ללכת על הצעד הזה. יש לי השבוע  

  זה יהיה מצויין. בפגישה עם החבר'ה של ארגון נכי צה"ל. היה ונקבל את החיבור שלהם,  

התחלנו להכין להם כבר פרוגרמה ראשונה.    הפיזיותרפיסט הראשי של צה"ל לשעבר גר ביישוב, 

יש התלהבות של משרד הביטחון. כי הם אומרים: אנחנו צודקים בגישה שלנו, אין שום טעם  

לטרטר היום חיילים למרכז הארץ. אנחנו מדברים על טיפולים ארוכים ובריכה טיפולית. ולנו זה  

 גם יעשה מאוד טוב באזור. 

 האזור? זה יהיה אזורי, בכל   יצהר: 

 כאשר אנחנו מדברים גם על פגועי פוסט טראומה. ששם עיקר הבעיה.    , אזורי  יגאל: 
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לכן אנחנו מעדיפים שזה יהיה פה באזור שלנו ולראות לאן זה הולך. הנצחות אנחנו צריכים   

אנחנו    אתו ישתחרר. דיברתי    כשהוא אני מחכה לשגיא    לחבר לשכונות, לקבל את זה כמדיניות 

צריכים לדבר על איזה שהיא מדיניות. קחו לעצמכם את הזמן, שכונות חדשות או דברים שיש  

 בהם חיים, לקרוא על שמות של חיילים 

 מה עם האמפי?  אהרון: 

 שתחשבו.   מבקש אני   יגאל: 

 אמפי . שלהנציח את חללי המסיבה ב לא, אני אומר   אהרון: 

מה שהם ירצו. אבל חשוב לי גם שהרעיונות יבואו ממכם. שבו עם עצמכם, עם החברים, עם   יגאל: 

כל דבר שיכול לייצר באמת זיכרון ארוך טווח.    ל חיים, מה מסמ   ל השכנים. תנסו לחשוב מה מסמ 

כי כשאני אגיד לכם עכשיו פארק מיכל, לאף אחד מכם אין מושג מי זאת. אני הכרתי את הילדה  

 שנפטרה ממחלה קשה, מגינות שומרון.    למיטב זכורני   12הזאת. הייתה הילדה הראשונה בת  

 היה מרוץ בהתחלה.  יהונתן: 

שנה, יש ילדים שיגידו: מי זה בניה? מי שגר. אבל    20שנים, לא עוד    10כן. גם מרוץ בניה עוד   יגאל: 

אני מדבר כל הזמן על הזיכרון, זה גם כשאני יושב עם המשפחות, הזיכרון של הנפטר או של  

אמרתי    , ששר ז"ל רחל  דוגמא  לשמר אותו. ל הדבר הכי אהוב עליהם, צריך לדעת איך רוצים  

עוגות גבינה, תחרות עוגות גבינה שנתית וזה מה שלקחתי איתי לפריז. ביום שהיא    תחרות להם  

נפטרה, אנחנו היום צריכים לראות איך אנחנו דואגים לחיילים שלנו שהם מסרו נפשם על מדינת  

ישראל, לתת להם את הזיכרון הכי טוב שיכול להיות, גם אם ניקח את שכונת האורנים ונחליף  

ניקח, תודה לאל אנחנו בונים בנווה מנחם מזרח. אפשר לתת שם על אחד    לה את השם וגם אם 

כמה זה חשוב להם. יש משפחות שכבר אמרו לי: מתי אתם שמים את  אין לכם מושג  הנופלים.  

היום הייתי    התמונה בשביל הגיבורים. תבינו עד כמה הדבר הזה בוער, הנושא של ההנצחה. 

באזור המסיבה, פעם שלישית כבר, ברעים, ועמדתי ליד הפנים של עדי, צילמתי לאמא ושלחתי  

לה, זה כאילו מתחיל מחדש. זה נותן לאנשים האלה את אותו אוויר שנלקח מהם לפני כמה  

חודשים. וזה גם שלנו. כמו שאנחנו רוצים לעשות למייסדים את כיכר המייסדים לאותם אנשים  

את המטען    אתו מו לקהילה באופן יוצא דופן, צריך גם לחשוב עליהם. לכן כל אחד שייקח  שתר 

נקודתי זה    או הזה אליו. לנסות ולחשוב על רעיונות, להציף כמה רעיונות, אם זה תהליכים  

שכונה. תהליכי זה מוסיקה, כתיבת סיפור מנצח, תחרות בישול, המופע השנתי. קחו את זה  

צים. עדי זיכרונה לברכה, השם יקום דמה, הייתה אלופת ישראל  לאיזה עולם שאתם רו 

במטקות, והייתה אלופת ישראל בהטלת כידון, מקום שני בארץ. לחשוב שאולי את אליפות  

 הארץ במטקות, למרות שאין פה ים, נעשה. אני לא יודע. 

 אפשר כמו שאתה אומר, באמת אירועים. כל שנה. ואז כל פעם מחדש.  יהונתן: 

 בדיוק, ואז אתה שומר את הזיכרון.  יגאל: 

 איך איגוד הקרטה בישראל, החייל שנהרג, הוא מדורג.  יהונתן: 

 עמיחי אוסטר הי"ד.  יגאל: 

 כן, להביא נגיד אליפות קרטה ישראל.  יהונתן: 

 מצוין.  יגאל: 
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 אפילו לפחות לשנה.  יהונתן: 

יש את השיט לזכרו של ליאור אסולין, אני זוכר את השם ולא הכרתי אותו. אבל כל שנה בנמל   יגאל: 

 יפו, השיט המסורתי לזכרו של ליאור, לפי דעתי הוא נהרג בלבנון הראשונה.  

 טיול אופניים היה.  יצהר: 

 יש טיולי אופניים, יש אינסוף רעיונות שצריך לראות מה המשפחות בסוף רוצות.   יגאל: 

 אפשר לעשות את זה בקשר עם המשפחות.  יצהר: 

רק עם המשפחות. תציפו לי רעיונות, שלחו לי אותם אפילו בווטסאפים, אתם מסתובבים בארץ   יגאל: 

וקלטתם רעיון לזכרו של מישהו שהוא לא שלנו, תזכרו, יצירתיות זה שם המשחק. תשלחו.  

מותר לנו להעתיק מאחרים ומותר לנו להמציא גלגל ולעשות בעצמנו. היום אנחנו צריכים לראות  

גים לחיילים. אז אנחנו הולכים לשים שלט מאוד גדול גם עם השמות, עם חברי  איך אנחנו דוא 

הוספנו עכשיו עוד חצי    – המליאה בכניסה ליישוב: כמה טוב שבאת הביתה. פוסט טראומה  

מיליון שקל לחוסן דרך האשכול. שם גם גייסנו עכשיו הרבה מאוד כסף. חצי מיליון שקל הולך  

 לחוסן רק על טיפולים. 

 בפוסט טראומה?  יהונתן: 

כן, כי אנחנו רואים את העלייה. כשעשיתי את הסיור היה נציג של זק"א שעבד בכפר עזה,   יגאל: 

 , שניהם כבר לא איתנו.  45שניים מהחבר'ה שלו, בני  

 דום לב, ממש נהרגו?  יצהר: 

כן, מתו. ומנכ"ל זק"א עכשיו בטיפול נמרץ. כרגע, עכשיו כשאנחנו מדברים הוא כבר יומיים   יגאל: 

 בטיפול נמרץ. 

 תודה לכולם, הישיבה הסתיימה.                        

 *** 
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